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Besluitenlijst raadsvergadering 16 januari 2017 (BSL17.0001) 
 
 
1. Opening. 
De voorzitter opent de vergadering. De vergadering vindt plaats op verzoek van de raadsleden van de 
fracties van Behoorlijk Bestuur, Beter voor Den Helder, de ChristenUnie, GroenLinks, Vermooten en 
de Vrije Socialisten. Deze fracties hebben op 11 januari 2017 verzocht om een extra raadsvergadering 
over de gang van zaken rond de reconstructie van de stationslocatie. 
 
De voorzitter deelt mee dat hedenavond voor het eerst gebruik wordt gemaakt van de nieuwe 
vergaderinstallatie, inclusief digitaal stemsysteem. 
 
Er is een bericht van verhindering ontvangen van de heer Klut. 
 
2. Spreekrecht burgers. 
De heer Koks spreekt in over agendapunt 6, gang van zaken reconstructie van de stationslocatie.  
Ook de heer Gorter (Stichting Vitruvius) spreekt in over dit agendapunt.  
 
3. Vragenkwartier. 
Van het vragenkwartier is geen gebruik gemaakt.  
 
4. Bepalen stemvolgorde. 
Een eventuele hoofdelijke stemming begint bij de heer Salverda.  
 
5. Vaststellen agenda. 
De fracties van Behoorlijk Bestuur, Beter voor Den Helder, de ChristenUnie, GroenLinks, Vermooten 
en de Vrije Socialisten kondigen een motie aan bij agendapunt 6, gang van zaken reconstructie van 
de stationslocatie.  
 

Bespreekpunt: 

 
6. Gang van zaken reconstructie van de stationslocatie. 
De fracties van Behoorlijk Bestuur, Beter voor Den Helder, de ChristenUnie, GroenLinks, Vermooten 
en de Vrije Socialisten dienen een motie in (M 6), inhoudende het college van burgemeester en 
wethouders op te dragen: 
1. in overleg met de vergunninghouder alsnog de inspraak van belanghebbende mogelijk te maken 
 en de projectplanning zodanig aan te passen dat bezwaren serieus behandeld kunnen worden; 
2. in overleg met de vergunninghouder overleg te plegen met de omringende bewoners en 
 detailhandel ten einde al dan niet door fasering zo min mogelijk overlast te veroorzaken tijdens de 
 resterende uitvoering van het project; 
3. in overleg met de vergunninghouder en NS Prorail excuses te maken naar de architect voor de 
 sloop van delen van zijn creatie; 
4. in overleg te treden met de vergunninghouder teneinde het wegenplan zodanig aan te passen dat 
 een veilige in- en uitloop van de watertoren te allen tijde is gegarandeerd; 
5. de raad voor 1 februari 2017 te informeren omtrent de genomen maatregelen. 
 
De raad besluit in meerderheid (11/19): 
de bovengenoemde motie te verwerpen. 
De fracties van de Vrije Socialisten, GroenLinks, Behoorlijk Bestuur, Vermooten, de ChristenUnie, 
Beter voor Den Helder en Sociaal Lokaal Den Helder stemmen voor de motie. 
 
7. Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering. 


